

## 三位家人临危得大法救度

【明慧网】我是一九九七年得法修炼的老大法弟子，在慈悲伟大的师尊保护下，风风雨雨已经走过了二十多年，把发生在我亲人身上的几件大法神奇故事写出来，与大家分享。

### 医院让给老人准备后事，老人却神奇地活过来了

一天，我丈夫的弟弟给丈夫打电话说：母亲病得不行了，往回接不接？他们家离我们家有三百里路程。我丈夫和我的大姐姐把母亲接过来，住进医院，病情越来越重，二十四小时长期输氧气。老人大小便失禁、昏迷不醒，在医院住了很长一段时间，病情不但不好转，而且病情越来越严重。医院大夫对我们说：都那么大岁数了，没有必要再住医院了，人已经不行了，给老太太准备后事吧！医院不留了，让我们马上把老太太接走。我和丈夫把装老衣服已经都买好了，把老太太拉回家里。

我把师父的讲法用耳机子扣在婆婆的两只耳朵上给她听。听了三、四天，婆婆清醒了，让人扶着她能坐起来，能吃点东西了。往后，她每天不断的听法，大法的神奇在婆婆的身上又一次显现：大小便失禁好了，婆婆能下地走路了。婆婆年轻时就是一个病秧子，满身是病，她做梦都没有想到所有的病状全部消失，一切恢复正常。婆婆激动的说是大法师父救了她，法轮大法太神奇了！

因为婆婆她不识字，我就教她每天诚心敬念：“法轮大法好、真善忍好”。她每天都乐呵呵地不停地念“法轮大法好、真善忍好”，她说：以前她也不相信，通过这次

得重病，她彻底相信了。是大法师父救了她的命。婆婆感谢大法师父救命之恩。

### 小姑子神奇地康复了

我从非法劳教回到家中，听我丈夫讲，我的小姑子彩英现在什么活也不能干了，满身是病，如胃病、乳腺增生等等好多种病，去过很多大医院都医治不好。

我家到她家有二、三百里路程，我见到她时，她面黄肌瘦、有气无力，非常痛苦。我就讲法轮大法真相，法轮大法教人做好人，修真、善、忍的，对祛病健身有奇效，讲三退保平安，她爽快做了三退，我说你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。她每天都诚心敬念九字真言，很快恢复了健康。

有一次我刚到她家大门口，她高兴地跑了出来，“嫂子，我病好了！”我说怎么好的？她说：我念法轮大法念好的，法轮大法太神奇了。

### 丈夫死了四个多小时，又活过来了

在一九九七年我刚修炼大法的时候，我请几个法轮章，我送给丈夫一个让他戴上有福报。

有一次丈夫在井下采煤，上千斤重的溜子皮掉下来，他的一只脚正站在铁轨上，正好砸在脚上。骨头都没有砸伤，脚就是肿了几天就消下去了。工人看见他都说，一只肉脚竟然骨头都没有砸碎？就是一根铁棍也得砸扁了！都觉得不可思议，说：太神奇了。



还有一次，丈夫在外地井下采煤，井下塌方把他埋在地下，一些工人扒了半个多小时才把他扒出来，已经没有气了，死了，下颌也掉下来了。煤矿给他买了一身装老衣服，工人给他换衣服的时候，屎已拉到裤子里了。听老人说：下颌也掉下来了，屎已拉到裤子里了，就是泄气了必死无疑。煤矿用车把他送到医院太平房。可过了四个小时，他又活过来了。工人们都特别震惊，医院的医生都说：行医这么多年，没碰到过人死了四个多小时还能活过来。真的是理解不了。我知道又是慈悲伟大的师父救了他。

这是发生在我亲人身上的真实事情，希望所有的世人都了解一下法轮功真相，千万不要相信邪党的谎言，分清善恶。记住“法轮大法好、真善忍好”，平安得福报。◇

### 渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

# 邓道恒在嘉州监狱被迫害致病危 家人不知近况

【明慧网】四川达州市开江县64岁的法轮功学员邓道恒，被秘密判刑八年，二零二零年五月二十九日被劫入嘉州监狱。二零二四年四月十二日，家属接到嘉州监狱通知，称邓病危在重症监护室抢救。家人赶紧办理相关手续，从开江县连夜打的士赶到监狱，十三日在监狱里办理了一切手续才在四川省警官总医院见到邓道恒。

家人在视频里见到了邓道恒：他瘦得皮包骨头、脱了相，说话都很困难，见他说话时，要把头低下深深吸口气才行。

二十分钟的接见结束时，有民警对家人（其中有邓的妻子、女儿、哥和妻弟夫妇）说不要走，有医生要给你们介绍邓的病情。有位女医生就给邓家人介绍说她是华西医院调来的，说邓是心脏三尖瓣、肺结核是最严重的那种，传染性非常强，就是戴口罩都会被传染的。一个月要花费医药费6-7万。

这位女医生还声称她们是给邓用的最好的药，她们的医疗条件不比华西医院差，保外人也不得直接



交给家人，要与接受医院对接。邓的这种病有的医院是不会接收的，你们达州的医疗条件差，有可能不会接收。即使接收了，你们请护理的人都请不起，因传染性太强，就是请到护工，护工费都要比别人贵得多。费用那么大，你们家人承受得了吗？还说车开到中途可能人就会死了。

邓道恒家人被吓住了。邓道恒具体到底咋样，家人根本都不得而知。邓道恒家属和女儿在监狱附近住了一个多月，每周只能视频见一次，中途曾又被下病危通知书。

漫长的两个多月过去了，家人对邓道恒的近况一无所知，为邓的安危很是担忧。

邓道恒，四川农业大学毕业，在开江县供销社任干部多年，已退休。邓道恒修炼法轮大法后，按真、善、忍原则做好人，处处为他人着想，是单位的骨干。他的妻子修炼前，患有严重胃病、胃痉挛，修炼法轮功后，不药而愈，夫妻两人多年都没有生过病。

二零一八年一月十三日晚八时，邓道恒去本单位县供销社宿舍楼，拜访同单位退休职工，被当时的开江县公安局国保大队教导员谭天文（后被任命为国保大队长）和东城派出所所长吴应均带领警察跟踪、绑架，二零二零年一月九日他被非法秘密判刑八年、勒索罚款两万元。开江县法院不给他家属任何通知，不给家属判决书。

二零二零年五月二十九日，邓道恒被劫入嘉州监狱。二零二四年四月十二日，家属接到嘉州监狱人员通知，称邓道恒已在重症监护室抢救。

希望社会各界正义人士、善良好心人关心邓道恒的处境，营救遭受严重迫害命悬一线的邓道恒。◇

## 成都市六旬骆常勇再被中共法院枉判三年半

【明慧网】二零二四年六月初，成都市法轮功学员骆常勇被新都区法院非法开庭，六月二十日，他被枉判三年六个月，并被勒索罚金一万元。公、检、法枉判骆常勇，只因为他们怀疑他粘贴了“诚念：法轮大法好！真善忍好！灾难来时命能保！”的便条。

二零二二年三月十五日上午十一时许，在新都区斑竹园街道达利园食品厂附近，骆常勇被三个自称是斑竹园派出所的便衣人员绑架到斑竹园派出所，三个便衣怀疑他粘贴手写的“诚念：法轮大法好！真善忍好！灾难来时命能保！”的便条。

二零二二年三月十六日下午，

斑竹园派出所警察周玉军和新都公安局政保科（国保队）陈晋川非法搜查了骆常勇的家。骆常勇被非法关押三十二小时后，被以“取保候审”的方式释放。

骆常勇回家后，周玉军和陈晋川成为所谓“办案警察”，继续罗织、编造材料，构陷骆常勇。

二零二三年三、四月份，新都检察院通知骆常勇去签字，据说是关于延长“取保候审”的时间，被骆常勇拒绝。

二零二三年八月二十一日，骆常勇在成都市成华区天回镇被绑架。随后通知家属的是新都区公安局出具的《逮捕通知书》，从八月

二十二日开始，他被非法关押在新都区看守所。期间检察院的人去询问过两次。

由于证据不足，所谓的“案子”一度被退回到斑竹园派出所，骆常勇的律师也递交了《不予批捕申请书》。遗憾的是，骆常勇还是被检察院构陷到了新都区法院。

二零二四年六月初，骆常勇被新都区法院非法开庭。六月二十日，骆常勇被枉判三年六个月，并被勒索罚金一万元。

骆常勇此前还曾被龙泉驿区法院诬判五年，陷冤狱迫害。二零一二年九月二十六日，他被迫失去工作。◇